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Holiday Office im gemütlichen Ferienhaus mitten im Naturparadies Ausseerland

Workation im Narzissendorf Zloam

Eingebettet in die zauberhafte Kulisse des Ausseerlands lädt das Narzissendorf Zloam dazu ein, eine produktive Auszeit zu genießen. Egal, ob allein, mit dem Team oder dem Partner – hier kann das Büro für einige Tage oder sogar Wochen im Jahr in das eigene Ausseerhaus auf das sonnige Hochplateau oberhalb des malerischen Grundlsees verlegt werden. All jenen, die sich nach Veränderung sehnen oder neue Inspiration suchen, bietet das Narzissendorf Zloam den perfekten Rückzugsort. 

Kurzer Tapetenwechsel oder lange Auszeit
Im Narzissendorf Zloam sind beide Optionen realisierbar. Morgens die Mails checken, tagsüber konzentriert arbeiten und nach getaner Arbeit im Badeteich oder beim Yoga entspannen, einen Ausritt machen oder sich neu fokussieren beim Bogenschießen im 3D-Bogenparcours oder im 4D-Bogenkino – hier findet jeder die optimale Balance zwischen Arbeit und Freizeit.

Rückzugsmöglichkeit – Workation Office
Wenn Konzentration und ungestörte Momente erforderlich sind, dann ist eines der bestens ausgestatteten Workation-Offices in der Klangwerkstatt der perfekte Rückzugsort. Vom Drucker bis zur Docking-Station mit Bildschirm, Büromaterialien und Kaffeemaschine bietet der Raum die besten Voraussetzungen für den ungestörten Schaffensprozess oder die wichtige Onlinekonferenz.

Rundum kulinarisch versorgt
In der vollausgestatteten Küche können die Lieblingsgerichte zubereitet werden, oder man besucht den Zloam Wirt, wo der Küchenchef die Gäste mit traditioneller Ausseer-Küche aus hochwertigen und heimischen Zutaten verwöhnt. Sollte man den Abend nach getaner Arbeit 
lieber gemütlich vor dem Kamin ausklingen lassen, so bietet sich der Take-away-Service an. Für das Frühstück im Haus gibt es vor Ort im Dorfladen ein reichhaltiges Sortiment an regionalen Produkten oder man bestellt kurzerhand die Frühstücksbox, die am Morgen direkt vor das Haus geliefert wird.


Was das Narzissendorf Zloam zum idealen Arbeitsplatz macht:
Mit sämtlichen Annehmlichkeiten eines individuellen Ferienhauses bietet das Resort eine bezaubernde Umgebung, um in Ruhe zu arbeiten und zugleich die Vorzüge des Ausseerlands zu erleben: 
· Eigenes Haus oder Apartment mit privater Sauna für konzentriertes Arbeiten und Rückzugsmöglichkeiten
· Inspirierende Umgebung des Ausseerlands als Quelle der Kreativität
· Vielfältiges Programm im Narzissendorf Zloam als Ausgleich zur Arbeit 
· Rundum-Service für sorgenfreies Arbeiten und Entspannung
· Workation-Offices in der Klangwerkstatt zur Einzelbelegung
· Seminarräume für Meetings jeglicher Art
· Kulinarik für das leibliche Wohl (Zloam Wirt mit Take-away, Dorfladen)

Attraktive Angebote
Für Gäste, die einen längeren Aufenthalt für Projekte oder kreative Schaffensphasen planen, bietet das Narzissendorf Zloam attraktive Konditionen für den temporären Arbeitsplatz. Für Unternehmen, die eine Workation oder ein Incentive für die gesamte Firma planen, hält das Narzissendorf Zloam spezielle Seminar-Angebote bereit. Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website www.zloam.at oder Sie kontaktieren uns unter rezeption@zloam.at oder +43 (0)362220990.

Über das Narzissendorf Zloam: Das Narzissendorf Zloam ist ein idyllisches Ferienresort im Ausseerland, das die perfekte Mischung aus Arbeit und Erholung bietet. Mit typischen Ausseer Häusern und Apartments, die über eine eigene Sauna verfügen, einem vielseitigen Freizeitangebot und Seminarräumen ist es der ideale Ort für Workation, Langzeitaufenthalte und Firmenevents.
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