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Wenn der Schnee das Ausseerland in ein glitzerndes weißes Winterkleid hüllt, wird die Landschaft rund ums Narzissendorf Zloam zu einer bilderbuchreifen Szenerie: Der mystische Grundlsee und seine Region laden nun zur Winterfrische…

Bilderbuch-Winter auf der Zloam
Es ist ein ganz besonderes „Dahoam auf Zeit“ in einem eigenen kleinen Dorf, leicht erhöht über dem malerischen Grundlsee. Ein gemütliches Apartment oder Ferienhaus im typischen Ausseer-Stil, in das man für den Winterurlaub im Narzissendorf Zloam eincheckt: Der Kamin knistert, die Sauna wird langsam warm, der Blick ins Freie lässt das Herz einen Sprung machen. Ein Winter wie im Bilderbuch! Egal ob man mit der besseren Hälfte, guten Freunden oder der ganzen Familie anreist, in dieser eigenen kleinen Winterwelt findet man einen zauberhaften Platz für den wohlverdienten Rückzug. Beim Kartenspielen am großen Tisch, auf einer langen Winterwanderung durch die magischen Wälder oder versammelt um eine dampfende, echt-steirische Spezialität im Wirtshaus. Das ist der Ausseer-Winter in seiner reinsten Form. Und die steirische Gemütlichkeit, wie sie leibt und lebt. 

Winterliche Aktivitätenvielfalt direkt im Dorf 
Die guten Nachrichten, wenn man sich nach einem ereignisreichen Jahr nach der ungestörten Auszeit sehnt: Um den Winter im Ausseerland auszukosten, braucht man das Narzissendorf gar nicht erst zu verlassen. Es reicht schon, wenn man sich ein paar dicke Schichten und feste Schuhe anzieht – mit einem Schritt vor die Tür steht man mittendrin in einer wahrhaft besonderen Aktivitätenvielfalt. Egal ob dicke Schneeflocken vom Himmel tanzen oder die Sonne lacht, hier gibt es immer etwas zu tun: Skifahren auf den vier Abfahrten des dorfeigenen Skilifts Zloam mit Grundlsee-Blick. Reiten (lernen), durchs Winterwunderland galoppieren, auf Tuchfühlung mit Ponys gehen oder Kutschenfahren mit den Pferdefreunden Zloam. Pirouetten drehen in der 600 m² großen Eislaufhalle. Bogenschießen auf dem ganzjährig begehbaren 3D-Parcours, indoor das 4D Bogenkino für ein spannendes Erlebnis mit Pfeil und Bogen und ein Schatzsucherwald, der kleine Abenteurer auf Entdeckungstouren durch die winterliche Landschaft einlädt. Der geliebten Fellnase beim Toben über das eingezäunte (1.400 m2) große Hundeareal mit Wald und Wiese zusehen. Sich mit einem dicken Buch Richtung Ohrensessel zurückziehen oder einfach durch die stille Landschaft spazieren, die kühle Luft einatmen und den Zloam-Winter genau so genießen, wie er eben ist: magisch. Vielseitig. Absolut bilderbuchreif. 
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